

共同富裕 甬凉同行

“愿将宁波教育人的精神留下”

宁波赴凉山州的支教教师代表线上交流

“虽然支教的时间并不长，但我们已经深深地爱上了这个地方，有淳朴的孩子、热情的老乡、暖暖的同事……”奉化区首批东西部教育协作支教老师，如今在甘洛县附城小学支教的胡巧慧在视频那头动情地说。她的话说出了大家的心声。

9月7日下午，宁波市与凉山州东西部协作支教教师工作交流远程视频会议召开。

宁波赴凉山州11个结对县的支教教师代表纷纷表态，希望以最快的速度适应新环境、新角色，愿将宁波教育人的精神留在索玛花开的凉山上。



视频会议现场。通讯员供图

给大山里的孩子带去“希望”

支教老师胡巧慧在发言中提到，自己支教的附城小学建在山坡上，条件比较艰苦，99.8%的学生都是彝族孩子，其中大多数还是留守儿童。来了短短几天，胡巧慧已经对这个地方、这所学校有了亲切感。

“我们想引导他们形成积极向上的人生态度。”目前，胡巧慧与另外两位支教老师承担起这所小学“奉化班”的教育教学工作。接下来，他们将在立足甘洛当地教育实际的情况下，从学生习惯养成、学业成绩提升、班级文化建设、家校有效沟通，以及借助外部力量帮扶等方面

着手打造既有宁波奉化特色，又有甘洛本土文化的班级。

来自镇海区实验小学的支教老师沈晓宇坦言：“原以为‘支教’就是跑到偏远的山区，给那些得不到良好教育的孩子上课。但当我正式成为一名教师后，有了不一样的想法。我认为，支教教师带给孩子们的不仅是大山外世界的精彩，更应该给这些孩子带去，走出大山，回来建设大山的‘希望’。”沈晓宇表示，接下来，自己最重要的事，尽快投入到金阳城关小学的教学，争取在新的岗位上有新的突破、新的成长。

助力帮扶凉山州振兴教育

“搭建帮扶六大交流平台，必将推动城乡教育均衡发展。”凉山州昭觉县教体科局党组成员、副局长沈里体代表各县发言。

宁波市教育局党委委员、副局长张建国感谢凉山州教育部门对宁波支教教师的思想关爱、生活关心。他勉励支教老师争做“四有好教师”，展示宁波教师的良好风采，助力帮扶凉山州振兴教育。

今年是宁波市与四川省凉山彝族自治州开展东西部协作的第一年。为持续巩固拓展脱贫攻坚成果，全面推进乡村振兴，共同打造东西部协作典

范，宁波携手四川省凉山彝族自治州，拉开了新一轮东西部协作的大幕。

这其中，由宁波市教育系统组织54名教师组成的支教队伍，已赶往2000多公里外的四川凉山州，为当地带去先进的宁波教育理念、思路和方法。

据悉，宁波市教育局将定期组织与赴受援地支教的教师召开远程视频交流会，关心关爱教师，全力支持他们开展支教工作，充分发挥“传帮带”作用，促进当地教育教学质量不断提升。

记者 樊莹 通讯员 华井田

偶像Q版形象、花草风景画、个性小熊……

班级开表彰会，奖品竟来自学生

“这一次的奖品既代表个人荣誉，也挖掘绘画学生所长，拿到奖品的同学都表示很惊喜，有些同学舍不得用，要留作纪念，其他同学希望也有机会能得到定制的奖品，学习上更有动力了。”王巧玲老师说。

到底是什么奖品那么特别呢？9月7日，正值班会课，宁波东钱湖旅游学校19商英班班主任王巧玲老师抱着一大摞手提袋进了教室，开始为在上学期表现突出的学生发奖品。

“太喜欢这样的奖品了，我下次争取再收到不一样的奖品。”卢蕾琪同学爱不释手地说，“更谢谢燕燕为我亲手设计的图片，真的太喜欢了！”陈俊杰同学害羞地说：“本来不好意思背包，但是王芦燕设计的小熊，太有个性了，我的书、练习本有了新家。”

对于东钱湖旅游学校19商英班的同学而言，期中期末奖励是班级的一个惯例。“这次我们准备点不一样的，有点意义的，发挥班级同学特长的吧。”班主任王巧玲不经意间的一句话，让王芦燕同学深深地记在心里。她从初中开始学习素描，水彩，速写，参加过学校、区里的各种比赛，这个奖品的设计非她莫属。于是，暑期她准备10个帆布包，结合获奖同学的特点及喜好，在每个布包上亲



优秀学生拿到礼物。

手画上各式各样的图案并配好颜色，有同学喜欢的偶像Q版人物形象，有女孩子喜欢的花、草等风景画，为唯一进入班级前十的男生，选择有个性的

小熊。“现在已经高三了，在商英班的最后一年里，能为班级出点力，为同学送上自己的祝福，我感到很荣幸。在这个集体里生活的两年多时间里，我感受到无尽的温暖，也要用自己的双手为集体做点事情。”王芦燕同学说。

记者 王伟 通讯员 陈巧 陈引芳 吴彦



宁波新东方前途出国 全面规划你的优质前途

宁波新东方前途出国全面规划你的优质前途，9月推出系列线上活动。

9月10日(周五)20:00,【美高线上讲座】主题:优质美高招生官解密2022申请——The Cambridge School of Weston; 9月13日(周一)21:00,【美国本科线上讲座】主题:US NEWS排名发布解析。

澜大教育

深度解析留学热门专业——商科

商科,作为稳居留学申请最受欢迎专业的首位专业,一直以来广受准留学生和家长们的喜爱。那么,商科涵盖了哪些专业?怎么样的孩子更适合选择商科?

9月10日本周五晚8点,澜大教育特邀南森留学资深升学顾问Alex老师,将在线深度解析商科专业的方方面面,包括申请商科的选课建议、相关的活动竞赛推荐、专业院校与书单的梳理、案例分享,以及商科专业申请的测评。

一沙教育

从零开始的工业手绘

又到开学季,为更好地应对开学后的学习,做好最充分的准备,一沙作品集为工业设计专业的同学们特别开设了两期零基础手绘班。

手绘课由毕业于萨凡纳艺术学院工业设计专业的Edward老师现场授课,从手绘线图和透视原理这些最基础的内容学起,在接下来的五天中将会学到正方体、圆柱体和他们的阴影;自然临摹水泥形体绘制;storyboard故事板等,最后落实到实物手绘。让同学们在最短的时间里,从零基础入门到能够运用手绘技巧初步绘制不同材质和形状的实物。

明睿留学

如何有效规划 实现多国联升

特殊时期选择多国联升的家庭越来越多,是通识教育更适合还是专业教育更合适?是英国更合适还是美国更合适?高中三年该如何有效规划,合理利用?拥有21年留学规划指导经验,已成功服务上千组宁波家庭的朱妮君老师将为您一对一分析适合的留学规划之路,与您一起为梦校努力。